

## **ОТЗЫВ**

### **научного консультанта**

заведующего кафедрой факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии ФГБОУ ВО «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет имени Н.П. Огарева» доктора медицинских наук профессора Власова Алексея Петровича на доцента кафедры госпитальной хирургии, анестезиологии, реаниматологии, урологии, травматологии и ортопедии ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный университет» кандидата медицинских наук доцента Шевалаева Геннадия Алексеевича

Шевалаев Геннадий Алексеевич, 1963 года рождения, в 1991 году окончил лечебно-профилактический факультет Свердловского государственного ордена Трудового Красного Знамени медицинского института по специальности «Лечебное дело».

26.10.1993 г. защитил кандидатскую диссертацию на тему: «Обоснование активной хирургической тактики при переломах вертлужной впадины», которая была утверждена ВАК РФ 02.02.1994 г.

Является автором более 150 опубликованных работ, из них 67 – по теме диссертации, 18 статей в рецензируемых научных изданиях, получено 2 патента РФ на изобретение и 2 патента РФ на полезную модель.

С апробацией материалов диссертации неоднократно выступал на международных, всероссийских и региональных конференциях и конгрессах.

Шевалаев Геннадий Алексеевич на должном учебно-методическом уровне проводит практические занятия со студентами 5 курса лечебного факультета по специальности «Лечебное дело» и «Педиатрия». Активно участвует в работе научного студенческого кружка кафедры. Под его руководством проходят обучение клинические ординаторы и врачи на цикле переподготовки по специальности «Травматология и ортопедия». Общий научно-педагогический стаж работы в ВУЗе составляет 15 лет.

Шевалаев Геннадий Алексеевич активно занимается лечебной работой. С 1993 по 2006 год работал в ГКБ №1 в отделении детской травматологии и ортопедии. За этот период оказывал специализированную медицинскую

помощь детям в экстренном и плановом порядке. Выполняет различные, в том числе и сложные, оперативные вмешательства при врожденной патологии опорно-двигательной системы детей: врожденный вывих бедра, косолапость, мышечная кривошея, синдактилия, воронкообразная грудная клетка и т.д. С 2007 года и по настоящее время работает по совместительству в ГУЗ УОКЦСВМП. Геннадий Алексеевич активно занимается клинической работой, в год выполняет более 120 различных операций, в том числе остеосинтез таза аппаратами внешней фиксации и эндопротезирование тазобедренного и коленного суставов.

Г.А. Шевалаев регулярно повышает свои профессиональные способности в ведущих клиниках России. Общий врачебный стаж – 28 лет. С 2007 по 2014 год – главный внештатный травматолог ортопед Министерства Здравоохранения Ульяновской области. С 2002 года имеет высшую квалификационную категорию по специальности «Травматология и ортопедия».

Шевалаев Геннадий Алексеевич обладает широким запасом теоретических и практических знаний по травматологии и ортопедии, использует в своей работе современные достижения медицины. За время работы зарекомендовал себя теоретически грамотным и добросовестным педагогом, высококвалифицированным клиницистом, пользующимся авторитетом и уважением у коллег по работе, студентов и врачей практического здравоохранения.

Конкретное личное участие автора в получении научных результатов. Весь раздел диссертации выполнен и проанализирован автором, ряд экспериментальные и биохимические исследования выполнены совместно с сотрудниками кафедры факультетской хирургии МГУ им. Н.П. Огарева.

За время работы Шевалаев Геннадий Алексеевич зарекомендовал себя как грамотный и высококвалифицированный специалист, умелый организатор, ответственный сотрудник. При выполнении диссертационной работы проявил настойчивость, целеустремленность и способность к

научному анализу. Показал себя сформировавшимся специалистом, который самостоятельно решает научные задачи, выполняет комплексные исследования.

Пользуется уважением среди пациентов, коллег, ординаторов и студентов.

### Научный консультант

заведующий кафедрой факультетской хирургии с курсами топографической анатомии и оперативной хирургии, урологии и детской хирургии  
Медицинского института федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Национальный исследовательский Мордовский государственный университет им. Н.П. Огарёва»  
заслуженный деятель науки РМ  
доктор медицинских наук профессор

Алексей Петрович Власов

Адрес: 430005, Россия, г. Саранск,  
ул. Большевикская, д. 68.  
Электронный адрес: var.61@vandex.ru  
Тел.: 89272755938 (м.)

